

Ο Γιώργος Τσερδάνης σχολιάζει ελεύθερα...

## ΠΑΛΑΙΑ ΚΑΙ ΣΥΓΧΡΟΝΑ

→ tserdanisg@hotmail.com



Ο ΧΑΟΥΑΡΝΤ ΣΤΟΝ ΗΓΓΗΜΕΝΟ DAVE SHARMA  
Τι να σου κάνω βρε Dave, σε βοήθησα, αλλά εσύ δεν τα κατάφερες. Σου εύχομαι στις... επόμενες.

### Οι τουρκικές απειλές και το “ΜΑΛΤΑ ΓΙΟΚ”

**ΑΡΧΙΣΑΝ** πάλι οι Τούρκοι τα... τουρκικά τους! Μέ τον ίδιο τον Ερντογάν μιλάει για μεγάλη Τουρκία κοιτάζοντας προς το Αιγαίο, αλλά κρατώντας και πισινή, τονίοντι δεν υπονοεί πολεμική σύρραξη. Λες και οι γείτονες (κυρίως εμείς) θα του πούν: **ορίστε πασά μου, περάστε στο Αιγαίο μας και πάρτε ό,τι γουστάρετε - από την επιφάνεια και τον... πάτο μας!**

**ΑΚΟΜΗ** χειρότερος όμως κι ελαφρώς καταγέλαστος είναι ο γνωστός ακραίος σύμβουλος του Σουλτάνου, Γιγίτ Μπουλούτ. Ο οποίος προκλητικά απειλεί την Ελλάδα με... ναυτική καταστροφή αν αναγκάσει την Τουρκία να προβεί σε... ναυμαχία, σε περίπτωση συνέχισης των παρενοχλήσεων τουρκικών σκαφών - παρανόμων ερευνητών, σε ύδατα που **ΔΕΝ ΤΟΥΣ ΑΝΗΚΟΥΝ!**

**ΔΕΝ ΞΕΡΩ** πού βασίζει την πρόβλεψή του για ναυτική μας καταστροφή ο κ. Μπουλούτ, αλλά πρέπει νάναι πολύ μπουνταλάς για να προβλέπει ότι το ελληνικό ναυτικό θα καταστραφεί αν συγκρουστεί με τα τουρκικά πλεούμενα. Αγνοώντας ακόμη και το ΓΕΓΟΝΟΣ τουρκική υπήρξε και η ναυτική αποστολή που έφυγε κάποτε μ' εντολή να φτάσει στην Μάλτα, την οποία όμως όσο κι έψαχναν οι κυβερνήτες... δεν την έβρισκαν!! Μ' αποτέλεσμα να επιστρέψουν στην βάση τους αναφέροντας ότι δεν υπάρχει Μάλτα, με το ιστορικό «**Μάλτα γιοκ!**»

### Πράγματι: Για τέτοιες στιγμές αξίζει να ζεις

**ΔΕΝ ΜΠΟΡΩ** να κλείσω την σελίδα χωρίς συγχαρητήρια στον 20χρονο τενίστα μας Στέφανο Τσιτσιπά για το ιστορικό επίτευγμά του, την ΠΡΩΤΗ ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΚΑΤΑΚΤΗΣΗ τίτλου σ' αυτόν τον τομέα, με την νίκη του στον τελικό του Stockholm Open. Μάλιστα η, μετά την νίκη του δήλωση ότι «Για αυτές τις στιγμές αξίζει να ζεις» είναι πραγματικά συγκλονιστική. Πράγματι η άθληση κι οι (καθαρές) νίκες στον τομέα αυτό προσφέρουν ένα συναίσθημα εφάμιλο των πνευματικών επιτυχιών. Κι ίσως ανώτερω κάποιες φορές.



## ΜΙΚΡΑΙΝΕΙ ΤΟ ΜΕΓΕΘΟΣ ΤΗΣ ΗΤΤΑΣ η οποία όμως εξακολουθεί ν' απειλεί

**ΤΗΝ ΩΡΑ** που γράφονται τούτες οι γραμμές το μέγεθος της διαφοράς μεταξύ τού ποδοπατημένου Liberal Party και της ανεξάρτητης νικήτριας Kerryn Phelps, στην επαναληπτική εκλογική αναμέτρηση του Σαββάτου για την έδρα Wentworth, είχε μειωθεί δραματικά φτάνοντας σχεδόν στην μία μονάδα από τις ε3ννέα (9\_ που φάνηκε αρχικά. Μl αιτία την συνεχιζόμενη καταμέτρηση των ταχυδρομικών ψήφων - postal votes, που είναι μαζικά υπέρ του Λίμπεραλ υποψηφίου.

**ΟΜΩΣ**, παρά την μείωση της διαφοράς η Kerryn Phelps ήταν έτοιμη χθες να ξαναδιακηρύξει την νίκη της, πράγμα που είχε κάνει, στο τάκα - τάκα, το Σάββατο, μόλις είχαν προλάβει να κλείσουν οι κάλπες! Πάντως, όποια και νάναι η διαφορά, αν η ήττα επισφραγιστεί δεν θα πάψει να είναι προσβλητική όχι μόνο για την κυβέρνηση, αλλά και για όσους δεν την προβλέψαμε. Παρασυρθέντες από τ' αναφερόμενα στον αυστραλιανό Τύπο, όπου, μέχρι και στις παραμονές είδαμε στην Daily Telegraph, προβλέψεις για δύσκολη μεν, αλλά και πιθανή νίκη του Λίμπεραλ υποψηφίου. Ενώ την επομένη η Sydney Morning Herald, ανέφερε πως μόνο μ' ένα θαύμα θα μπορούσε να νικήσει το Liberal Party.

**ΤΟ ΟΠΟΙΟ**, παρά τα όσα, γράφονται για την αξία του υποψηφίου που διάλεξε και τα παρακάλια που του κάνει για να είναι και πάλι υποψήφιος του στις επόμενες (τις Γενικές) εκλογές, γνώμη μου είναι ότι έχει κι ο ίδιος κάποια ευθύνη για την ήττα. Κυρίως επειδή την υπέστη σε μια ΣΙΓΟΥΡΗ επι δεκαετίες έδρα του κόμματος που εκπροσωπούσε. Αποδει-

κνύοντας έτσι ότι δεν ήταν αρκετά ικανός- no good enough καθώς λέμε- ν' αναμετρηθεί με την αντίπαλό του. Και να φανεί μάλιστα στην αρχή ότι πάει να σπάσει το ρεκόρ μεταστροφής σ' επαναληπτικές εκλογές, που είχε σημειωθεί το 1995! Όταν η Εργατική Κυβέρνηση (του Πωλ Κήττινγκ) έχασε την έδρα της Καμπέρρας με στροφή 16.1% εναντίον της!!

**ΠΡΟΣΩΠΙΚΑ** ο πρωθυπουργός κ. Μόρισσον έσπευσε να δηλώσει ότι μοναδικός υπεύθυνος της ήττας είναι το Λίμπεραλ Πάρτυ και τα όσα (καμώματα) διαπράχθηκαν πρόσφατα στους κόλπους του... Χάρη στα οποία όμως **κέρδισε ο ίδιος την πρωθυπουργία!!** Έστω κι αν το έχρι τότε... παραμένει άγνωστόν! Α- φού από εδώ κι εμπρός εξαρτάται από το αν και κατά πόσον θα στηρίζουν την κυβέρνηση του και τα νομοσχέδιά της έστω ένας - δυό, από τους πεντέξι ανένταχτους! Ακόμη και από την ίδια την νικήτρια Kerryn Phelps, που έσπευσε



Η Kerryn Phelps (δεξιά) με την σύντροφό της Jackie Stricker

να δηλώσει πώς όποιο νομοσχέδιο το θεωρεί καλό θα το ψηφίζει, ενώ θα καταψηφίζει όσα δεν εγκρίνει!

**ΤΟ ΠΟΙΑ ΕΙΝΑΙ** η Kerryn Phelps και τα όντως σπουδαία προσόντα της, καθώς και οι σεξουαλικές προτιμήσεις της, είναι ευρέως γνωστά. Παντρεμένη με άνδρα αρχικά, που τις χάρισε δυό παιδιά, και τον διαζεύχτηκε στη συνέχεια για να συζήσει με μια κοπελλιά, την Jackie Stricker-με την οποία, ύστερα από κάποια χρόνια πήραν την απόφαση να “παντρευτούν” και ταξίδεψαν στην Νέα Υόρκη για να κάνουν τον γάμο τους. Καθότι εδώ δεν είχε ακόμη νομιμοποιηθεί κάτι τέτοιο.

**Ακούστηκε ότι ... θα προσκληθούν στην κρουαζιέρα της Παλλεσβιακής**



**ΣΤ' ΑΥΤΙΑ ΜΑΣ** έφτασαν ανεπιβεβαίωτες πληροφορίες ότι η, βουλευτής πλέον, Kerryn Phelps, πιθανώς να προσκληθεί από την Παλλεσβιακή Ομοσπονδία και τον κ. Κεφάλα προσωπικά για να συμμετάσχει με την σύντροφό της στην κρουαζιέρα που διοργανώνεται από τα λεσβιακά σωματεία Κυριακή 25 Νοεμβρίου στο λιμάνι του Σύδνεϋ. Θα είναι **ΕΙΔΗΣΗ** αν προκληθεί και μάλιστα **ΠΡΩΤΟΣΕΛΙΔΗ**, εάν δεχτεί!